

开着房车出深山 走南闯北扎营盘

# 鲁山县数万群众靠丝绵加工脱了贫

本报讯(记者常洪涛 通讯员师红军)9月10日,记者在鲁山下汤镇十亩地洼村看到,几台厢式货车刷洗得干干净净,车厢内的开茧机、抽丝机、丝绵加工机都已摆放好、固定稳。村民王红伟介绍,今天开着“房车”外出加工销售丝绵,将到安徽、福建一带,估计春节前后才能回家。

王红伟所说的“房车”指的是“厢式”货车,外出加工销售丝绵期间,白天打开车厢门,展开车床,按照客户的需要,加工不同花样的丝绵成品,晚上睡在车厢内,

躺在驾驶室虽然很艰苦,但能挡风遮雨。鲁山县蚕茧资源丰富,有传统的蚕丝加工技术,生产的鲁山绸曾在“万国博览会上”获金奖。近年来,该县在脱贫攻坚中引导鼓励群众发展特色产业,打造品牌产业。数万群众利用丰富的资源和熟练的技术,通过丝绵加工销售,创出了一条脱贫致富之路。

四棵镇乡沃沟村村民侯伟从事丝绵销售20多年了,经营有方,在当地有些名气,他走遍了全国各地,即使春节回到家,还有客户打电话催要商品。赵村镇赵村

新村李永军是丝绵加工销售行业的新手,他是高山搬迁户,2013年从桑盘村搬下山后,看到新村群众加工销售丝绵收入不错,便同邻居一起外出闯荡,当年就有几万元进账。他说,自己没有车,技术不熟练,外出时只有同亲戚、邻居合伙,再过两年,买回辆车,自己和家人便能单干了。

据库区乡党办主任张留太介绍,如今加工丝绵机械化程度高了,抽茧有抽丝机,加工丝绵用电脑控制,客户要啥图案电脑设计,按下开关,就能生产出漂亮的丝绵被,现场制作,现场销售,产品很受欢

迎。鲁山县丝绵加工销售虽是一个行业,但销售的方法不同,有的是制成商品在一个城市进行销售;有的是开着厢式车到农村、居民小区,现场制作销售;有的是把机械拖运到城市居民小区,扎下营盘加工销售。丝绵加工销售的材料也不同,有纯天然蚕丝,有合成丝等,产品不同,价格和利润也不同。

鲁山县人社局办公室主任周英会介绍,全县从事丝绵加工销售人数达两万多人,带动就业6万余人。

王天顺在调研湛河综合治理工程时强调

## 保护好已有治理成果 加快正在推进的工程

本报讯(记者孙聪利)9月17日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领指挥部有关人员调研湛河综合治理工程。

王天顺一行先后来到湛河源头宝丰段和新城区段,湛河上游刘庄沟桥附近、徐洼村段、井营村段,新新路桥两侧的景观绿化工程等地,查看源头段治理效果保持状况、上游段和城区段的景观绿化工程进展情况,并现场研究解决施工方提出的施工环境问题。

调研发现,湛河源头段河畅水清,环境优美,已成为附近群众休闲娱乐的好去处。上游段景观绿

化工程成效初现,但沿河环境卫生保持工作不到位。新新路桥东侧的景观绿化工程进展顺利,桥西侧的景观绿化工程施工环境有待优化。

王天顺强调,随着“污水进管,清水进河”目标的实现,湛河综合治理工程取得了初步成效,但接下来的任务还很艰巨。已治理好的河段要加强日常管护,保护好治理成效。正在推进的工程要抓住秋季施工的良好天气条件,在保证质量和安全的前提下加快工程进度,相关区和各相关部门要强化一线服务意识,给施工方创造“零障碍”施工环境。

我市农机报废更新补贴试点工作开始

## 今年报废更新机械数量不少于50台

本报讯(记者王孟鹤)9月17日从市农机局传来消息,为加快我市老旧农业机械的报废更新,优化农机装备结构,推动农机节能减排,减少农机事故隐患,2016年农机报废更新补贴试点工作即日起开始。

今年我市首次明确了报废更新机械数量不少于50台。补贴对象为依法报废旧机并换新机的农民、农场职工或直接从事农机作业的农业生产经营服务组织,报废机具种类为已在农业机械安全监理机构登记注册,并达到报废标准或超过报废年限的拖拉机、联合收割机。根据报废标准,小型拖拉机报废年限为10年,大中型拖拉机报废年限为15年,履带拖拉机报废年限为12年,自走式联合收割机报废年限为12年,悬挂式玉米联合收割机报废年限为10年。具体的补贴金额为:拖拉机500元至11000元,联合收割机3000元至18000元。

达到规定报废条件的拖拉机、联合收割机所有者,需持本人身份证和村委会(或单位)证明,到所在县(市、区)农机监理部门登记报废,减少农机事故隐患,2016年农机报废更新补贴申请表交农机管理部门审核。

审核通过后,机主凭有效的《农业机械报废更新补贴申请表》《农机购置补贴指标确认通知书》和身份证明到购机补贴经销商处购机,农民交购新机差价购机款。兑现的农机报废更新补贴,不得高于实际购机款。农机所有者自愿将拟报废的农业机械交给承担农机报废更新试点工作的农机回收单位,回收单位核实《农业机械报废更新补贴申请表》后,向机主出具《报废农业机械回收证明》,持有《报废农业机械回收证明》等凭证的机主方可到当地县级农机化主管部门所属农机安全监理机构办理农业机械报废手续,注销农机牌证。

健全网络 落实责任 确保安全

## 我市严格农村集体聚餐食品安全监管

本报讯(记者吴玉山)“以往的农村集体聚餐,经营人员、厨师无资质,餐具不消毒,卫生条件差;在农贸市场购进的食品原料大都是‘三无’产品,而且没有票据,发现问题无法追溯。从2015年开始,市食品药品监督管理局采取多项措施,加强农村集体聚餐食品安全监管。”9月13日,市食品药品监督管理局餐饮食品监管科科长李超说。

从去年开始,市食品药品监督管理局成立了以市食安办主任、该局局长为组长,分管副局长为副组长,相关职能部门为成员的农村集体聚餐工作领导小组,负责全市的农村集体聚餐食品安全工作,明确了市、县食安办、乡(镇)食品药品监管所、村两委会负责人和食品安全信息员各自的工作职责,健全了市、县、乡(镇)、村四级农村集体聚餐食品安全监管网络体系。

对农村集体聚餐实行备案。要求农村集体聚餐50人以上的必须进行提前报备,发生遗漏的追究相关责任人责任。农村集体聚

餐人数超过200人的,必须提前48小时报县(市、区)食品药品监督管理局备案。同时,农村集体聚餐,各级食安办与户主和承办厨师签订安全责任书,要求村食品安全信息员对聚餐厨师、聚餐场所的外部环境、设施的配备使用、食品原料的采购贮存、加工制作以及餐具的清洗消毒、食品留样进行全程指导,并及时填写农村集体聚餐食品安全现场指导表。两年来,全市共报备农村集体聚餐5000余家次,对相关责任人员进行全程指导,保证了聚餐食品安全。

针对专门从事农村集体聚餐的厨师,乡(镇)食安办在全乡(镇)逐村排查登记,建立个人档案,并实施免费健康体检的政策,对所有办理健康证人员设立台账,定时提醒体检换证。发放农村聚餐厨师推荐卡,在行政村设立《农村集体聚餐厨师公示栏》,把已办理健康证的、从事集体聚餐厨师的情况向社会进行推介,并制作了农村聚餐厨师推荐卡,引导群众聘请公示栏内的聚餐厨师。

## 田庄乡:每村都有一台自制消防车

本报讯(记者杨沛洁)9月13日,田庄乡龙潭村外一块收割后的玉米地边,设有一座帐篷,一辆三轮车停在旁边。三轮车上放着一个塑料包,里边装满了水。“这是我们自制的消防车,能装一吨半水呢。”该村党支部书记陈强说。

水笼头,水就喷了出来,水流竟能喷出三四米远。

据陈强介绍,现在秸秆综合利用率提高后,没有人烧秸秆了,但天干物燥,怕谁不小心把没熄灭的烟头等火种留在地上引起火灾。为此,乡里为每村都配了这么一台消防车。

## 我市开展农机深松整地作业补助试点工作

每亩补助标准为30元左右

本报讯(记者王孟鹤)为逐步改善耕地质量,提高农业综合生产能力,促进粮食高产和农民增收,市农机局于9月13日召开专题会议,安排2016至2017年农机深松整地作业补助试点工作。

据了解,今年将利用中央、省财政下达我市的农机购置补贴资金中,安排不超过15%的资金用于农机深松整地作业补助试点工作,每亩补助标准为30元左右,作业补助只在试点区域内施行,试点区域由各县(市、区)农机部门确定。

按照农业部要求,补助对象为承担试点区域内作业任务的农机合作社、农机大户、家庭农场、种粮大户等农业生产服务组织。各县(市、区)农机部门将根据作业能力、服务质量、信誉等方面择优承担深松整地作业的农业生产服务组织。农业生产服务组织在收取农户作业时将按照规定的补助部分。

“今年补助作业将遵循‘先作业后补助、先公示后兑现’的原则。”市农机局有关负责人表示,首先具备开展深松作业条件的农业生产组织,要按照政府采购有关规定,与农机部门签订农机深松整地作业承包合同,明确相关责任和任务,并由有关部门监管。同时与服务对象签订作业服务合同,补助资金按照服务合同中实际完成的作业量核算兑现。合同中要明确作业区域、作业模式、作业时间、作业质量、指导价格、收费方式、补助标准等内容,格式由各试点县(市、区)具体确定。农机深松整地作业完成后,农机服务组织要及时填写《农机深松整地作业确认单》,经农业生产服务组织和农户双方签字确认。作业季后,县级农机部门将组织对深松作业情况进行抽检、公示,审核后送县级财政部门作为补贴资金发放依据。



全覆盖施工抑制扬尘

9月17日,记者在建设路中段一处在建楼盘看到,施工方利用防尘网将整栋大楼覆盖防止扬尘。为了防治施工造成大气污染,有效抑制扬尘,该楼盘建设方自楼盘主体出地面至今,始终坚持全覆盖施工,抑制扬尘。

本报记者 姜涛 摄

## 郟县履责挺纪治“蝇贪”

44人受到党政纪处分

本报讯(记者温书功 通讯员梁静)9月17日,记者在郟县纪委了解到,开展侵害群众利益不正之风和腐败问题专项整治工作以来,该县共查处侵害群众利益问题48起,党政纪处分44人(科级干部4人),组织处理7人。

“‘蝇贪’看似疥癣之疾,实则是溃堤蚁穴,必须抓早抓小抓经常,防患于未然。”郟县纪委书记张海涛表示,从今年开始,该县坚持问题导向,围绕专项整治

内容开展不间断、多批次、拉网式的监督检查,重点抓好“热钱肥缺”、基层服务窗口单位的督查督导。利用“郟县纪委”微信公众号、电话、党风政风监督举报平台,广泛收集问题线索。发挥纪检监察协作区作用,采取交叉互查的方式,全县8个协作区对各单位整治工作开展情况每周进行一次推磨式互查;县、乡纪委及11个重点部门纪检组,通过走访群众、召开党员和群众代表座谈会、发

放问卷调查表等形式,广泛征求群众意见建议,强化对整治工作情况的监督检查。

与此同时,郟县纪委组成专项检查组,对自查自纠无问题的单位进行重点督查,对自查自纠有问题的单位责成其及时整改纠正,对自查自纠有问题也予以处理的单位,抽查其是否按照五统一要求落实到位,追究到位。对扶贫领域虚报冒领、截留私分、挥霍浪费问题和土地征收流转、强农惠农补贴、农村集体“三资”管理等方面的监督检查,发现一起,查处一起。对组织领导不力、工作不配合、自查自纠不认真、问题线索调查不彻底等行为,以及整治工作结束后反映和查实问题仍然较多的,实施“一案双查”,严肃追究处理。

## 我市积极完善PPP项目库建设

本报讯(记者邱爽)9月17日,记者从市PPP管理中心了解到,为加快促进我市PPP工作进展,助推更多PPP项目落地,我市决定成立平顶山市政府和

社会资本合作(PPP)模式项目库。项目库建设采取自下而上的方式,市PPP管理中心建立项目总库及负责项目库的日常管理工作,市直相关部门,各县(市、区)财政部门建立项目分库。项目总库在市直相关部门和各县(市、区)财政部门申报项目的基础上进行汇总、筛选、整理、录入等日常管理,通过项目信息平台向社会推介,条件成熟经过筛选进入省财政厅PPP项目库。其中进入我市PPP模式项目库的项目应符合城市总体规划和社会资本合作模式的项目具有价格调整机制相对灵活、市场化程度较高、

投资规模相对较大、需求长期稳定等特点。PPP项目的范围包括城市基础设施及公共服务领域,如城市供水、供暖、供气、污水和垃圾处理、保障性安居工程、地下综合管廊、海绵城市、轨道交通、高速公路、教育、医疗和养老等,收费定价机制透明、调价机制灵活、有稳定现金流的项目。

市财政局相关负责人表示,此次入库项目中,新增项目要求具有初步的实施方案,要根据当地经济社会发展需要,结合财政收支平衡状况,根据项目实施周期、收费定价机制、投资收益水平、风险分配基本框架和所需要的政府投入等因素,合理选择运作方式。存量项目是指通过前期调研、设计、审批、建设,已经开始运行,但尚未结束的项目,要具有存量公共资产的历史资料和初步实施方案。

### 注销公告

平顶山市泰美商贸有限公司【统一社会信用代码:914104020842386130(1-1)]向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市泰美商贸有限公司  
2016年9月18日

### 公告

自公告发布之日起,对平顶山黄河外国语学校所有债权债务进行债权确认。公告发布后一个月内所有债权人携带相关凭证到校进行债权确认,逾期将依照相关规定处理。  
联系电话:王女士 15290788979  
马先生 15637536210  
地址:新城区黄河外国语学校办公楼五楼

## 叶县公务用车制度改革涉及处置车辆拍卖公告

受叶县机关事务管理局委托,我公司定于2016年9月25日下午2点在叶县人民政府会堂举办桑塔纳、帕萨特、五菱、长安等约90辆公务用车处置专场拍卖会(所有标的均不含车牌号)。

凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请携带有效身份证明及竞买保证金凭证(0.5万元/辆、3万元/通牌,以实际到账为准)到我公司或现场办理竞买手续,竞买不成功7个工作日内全额无息退还。

竞买登记手续:竞买人(个人)持身份证及同名的银行卡缴款凭证办理,(企业)持营业执照

副本、组织机构代码证、法人身份证明、代理人身份证和授权委托书原件及基本户缴款凭证办理(以上证件验原件留复印件);缴款方式:银行转账,不接受现金报名。本次竞买报名资料费每人100元,售后不退。  
户名:河南省金霖拍卖有限责任公司(缴款时附言栏填写叶县公车)  
账号:1707 0228 0920 1021 458  
开户行名称:工商银行平顶山开源中路支行;展示时间:自公告之日起;展示地点:叶县新文化路路段(原黄金海岸斜对面)  
报名时间、地点:自公告之日起、本公司;现场报名时间、地点:2016年9月21日-23日(9:00-